

कुरुक्षेत्र सड़क दुर्घटना में पांच युवकों की मौत, तीन घायल

कार पहले ड्रिवाइडर से टकराई और फिर स्कार्पियो को टक्कर मार दी

चंडीगढ़, 15 नवंबर (ब्यूरो)।

हरियाणा के जिला कुरुक्षेत्र में एक भीषण सड़क दुर्घटना में पांच युवकों की मौत हो गई है। हादसे में तीन अन्य युवक घायल हुए हैं, जिनका इलाज अस्पताल में जारी है।

हरियाणा पुलिस ने बुधवार को यह जानकारी दी और बताया कि यह भीषण सड़क दुर्घटना कुरुक्षेत्र स्थित राष्ट्रीय राजमार्ग पर गांव टिकरी के समीप हुई जिसमें वहां समीपवर्ती पिहोवा राष्ट्रीय मार्ग पर गांव टिकरी के समीप एक कार पहले तो सड़क पर ड्रिवाइडर से टकरा गई और फिर दूसरी ओर से आ रहे स्कार्पियो वाहन को टक्कर मार



दी। हादसे में कार सवार पांच युवकों की मौत हो गई जबकि तीन गंभीर रूप से जखमी हुए हैं। पुलिस की ओर से मिली जानकारी के अनुसार, महिंद्रा जाइलो वाहन में सवार बाबा वीरेंद्र सिंह (26), बाबा गुरपेज सिंह (40),

बाबा हरविंदर सिंह (38), हरमन सिंह (25), मनदीप सिंह (24) और एक अन्य 18 वर्षीय युवक पिहोवा से अपने डेरे 'दीप सिंह सलपानी कला' लौट रहे थे।

जैसे ही इन लोगों का वाहन गांव टिकरी के समीप पहुंचा तो सामने अचानक एक पशु आ गया, जिसे बचाने के चक्कर में चालक ने वाहन दूसरी ओर मोड़ा लेकिन वह बेकाबू होकर पलटते हुए दूसरी दिशा में चला गया जहां अंबाला से आ रहे स्कार्पियो वाहन से टकरा गया। उसमें सवार पांच युवकों की मौके पर ही मौत हो गई थी। पुलिस ने लोगों की मदद से शवों को वाहन से बाहर निकाला और पिहोवा अस्पताल में भिजवाया।



पहल

जहां एक ओर पंजाब में किसान खेतों में धान की पराली जलाने पर तत्पर हैं तो वहीं कुछ किसानों ने इसे बेचकर कमाई का जरिया बनाने की ठानी है। ऐसा ही एक किसान लुधियाना के गांव पुरपुर में मशरीन की मदद से बुधवार को पराली के गट्टे तैयार करता हुआ।

-गुरमौत सिंह

भाजपाध्यक्ष ने नड्डा से मिलकर बनाई रणनीति

चंडीगढ़, 15 नवंबर (जनसत्ता)।

भाजपा हरियाणा के नवनियुक्त प्रदेश अध्यक्ष नायब सैनी ने बुधवार को राष्ट्रीय अध्यक्ष जगत प्रकाश नड्डा से उनके दिल्ली आवास पर मुलाकात की और विभिन्न संगठनात्मक विषयों व चुनावी रणनीति पर चर्चा की। संगठन विस्तार और प्रदेश के मौजूदा राजनीतिक हालात व राज्य के विकास समेत कई विषय पर चर्चा हुई।

उन्होंने नड्डा को बताया कि डबल इंजन की भाजपा सरकार द्वारा प्रदेश में चलाई जा रही विकास योजनाओं को संगठन घर-घर तक पहुंचाने के लिए निरंतर कार्य कर रहा है। उन्होंने राष्ट्रीय अध्यक्ष के साथ आगामी चुनावी रणनीति पर भी बात की। सैनी ने कहा कि संगठन की मजबूती के लिए चल रहे पन्ना प्रमुख सम्मेलनों के बारे में भी विस्तार से राष्ट्रीय अध्यक्ष को अवगत कराया है।

हरियाणा रोडवेज कर्मचारी काम पर लौटे

तीनों हत्यारोपियों की गिरफ्तारी के बाद राजी हुआ कर्मचारी संघ

चंडीगढ़, 15 नवंबर (ब्यूरो)।

हरियाणा के अंबाला जिले में एक बस चालक की हत्या में संलिप्त लोगों की गिरफ्तारी और पीड़ित परिवार को मुआवजा देने की मांग को लेकर हड़ताल पर बैठे रोडवेज कर्मचारी बुधवार को काम पर लौट आए। इससे पहले हरियाणा रोडवेज कर्मचारी संघ के परचम तले रोडवेज कर्मियों ने मंगलवार को आधी रात से ही काम बंद कर रखा था।

प्रदर्शनकारियों की समझाइश-बुझाइश करते हुए हरियाणा के परिवहन मंत्री मूल चंद शर्मा ने बुधवार को रोडवेज कर्मचारी संगठन के कर्मचारियों से बैठक की। हरियाणा रोडवेज कर्मचारी साझा मोर्चा के मुताबिक, उन्हें बताया गया है कि राजवीर सिंह हत्याकांड में संलिप्त तीनों हत्यारोपियों को पकड़ लिया गया

है। उनका कहना है कि हरियाणा सरकार ने उनकी मांगें मान ली हैं। इससे पहले पुलिस ने कहा था कि 12 और 13 नवंबर की मध्यरात्रि को अंबाला में अज्ञात लोगों द्वारा हमला किए जाने के बाद हरियाणा रोडवेज के बस चालक राजवीर (51) की मौत हो गई।

सोमोपत के निवासी राजवीर अंबाला छावनी बस अड्डे पर कार्यरत थे। पुलिस ने बताया कि हमले के बाद राजवीर को गंभीर हालत में अंबाला छावनी के सिविल अस्पताल लाया गया और बाद में पीजीआईएमईआर, चंडीगढ़ रेफर कर दिया गया जहां इलाज के दौरान उन्होंने दम तोड़ दिया।

घटना की रात, जब राजवीर सिंह पार्किंग ड्यूटी पर थे, तब कार सवार चार से पांच लोगों की उनके साथ बहस हो गई, जिसके बाद उन्होंने राजवीर पर हमला कर दिया।

प्रदर्शन कर रहे कर्मचारी हमलावरों की गिरफ्तारी, राजवीर के परिवार को 50 लाख रूपए मुआवजा और परिवार के एक सदस्य को सरकारी नौकरी देने की मांग कर रहे थे।

सोनीपत में प्रदर्शन कर रहे एक कर्मचारी ने कहा था कि जब तक उनकी मांगें पूरी नहीं हो जातीं, वे अपनी हड़ताल खत्म नहीं करेंगे।

हरियाणा रोडवेज की बसों के सड़कों से नदारा रहने के कारण यात्रियों को मुश्किलों का सामना करना पड़ा और विभिन्न स्थानों पर वे बसों का इंतजार करते नजर आए। चंडीगढ़ में काम करने वाले अंबाला निवासी सुरजीत सिंह ने बताया कि वह रोडवेज बस का इंतजार करते रहे लेकिन उन्हें कोई बस नहीं मिली।

हरियाणा रोडवेज संघ के वरिष्ठ उपाध्यक्ष रमन सैनी ने दावा किया कि प्रदेश की सभी रोडवेज बसें नहीं चलतीं।

रोहतक में पिता ने चार बच्चों को जहर दिया, तीन की मौत

चंडीगढ़, 15 नवंबर (ब्यूरो)।

हरियाणा के जिला रोहतक में एक पिता ने अपने चार बच्चों को जहर दे दिया, जिसमें तीन बच्चों की मौत हो गई जबकि एक बच्चे को उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया है। हरियाणा पुलिस ने बुधवार को इस आशय की जानकारी दी।

पुलिस की ओर से दी गई जानकारी के मुताबिक, मंगलवार को सुनील कुमार नामक व्यक्ति ने काबुलपुर गांव स्थित आवास पर अपने चार बच्चों को कथित रूप से कोई जहरीला पदार्थ खाने को दिया था। इस वारदात के समय सुनील की पत्नी घर पर नहीं थी।

पुलिस ने बताया कि जहरीला पदार्थ खाने से दो बहनों (10 और सात साल की) व उनके एक साल के भाई की मौत हो गई जबकि उनकी आठ साल की एक और बहन का

पुलिस के मुताबिक, मंगलवार को सुनील

कुमार नामक व्यक्ति ने काबुलपुर गांव स्थित आवास पर अपने चार बच्चों को कथित रूप से जहरीला पदार्थ खाने को दिया था। वारदात के समय सुनील की पत्नी घर पर नहीं थी। बहई का काम करने वाला हत्यारोपी सुनील कुमार इस वारदात के बाद से ही फरार है।

रोहतक के पीजीआईएमएस में उपचार चल रहा है। पुलिस की ओर से दी गई जानकारी के अनुसार, बहई का काम करने वाला सुनील कुमार इस वारदात के बाद से ही फरार है।

सुनील की पत्नी की शिकायत पर उसके खिलाफ मामला दर्ज कर लिया गया है। पुलिस इस मामले की गहन जांच-पड़ताल में जुटी है।



तकनीक

गुरुग्राम में वायु प्रदूषण को खत्म करने के लिए बुधवार को 'एंटी स्मॉग गन स्प्रे' का इस्तेमाल किया गया।

लोस चुनाव के लिए कांग्रेस की रूपरेखा तैयार
चंडीगढ़ : लोस चुनाव के लिए कांग्रेस ने हरियाणा में कार्यक्रमों का ऐलान कर दिया है। वरिष्ठ नेता अशोक अरोड़ा की अध्यक्षता में हुई बैठक में कार्यक्रमों की रूपरेखा तैयार की गई है।

निजी स्कूलों में पढ़ सकेंगे गरीब घरों के बच्चे

चंडीगढ़, 15 नवंबर (जनसत्ता)।

हरियाणा सरकार ने गरीब घरों के बच्चों के लिए निजी स्कूलों में पढ़ाई के विकल्प बढ़ाते हुए 70 और मान्यताप्राप्त स्कूलों की सूची जारी कर दी है। शिक्षा निदेशालय ने बुधवार को तीसरी से 12वीं तक के लिए 3135 सीटों की सूची जारी करते हुए आवेदन के लिए 24 नवंबर तक की समय सीमा निर्धारित कर दी है। इससे पूर्व मुख्यमंत्री हरियाणा समान शिक्षा राहत, सहायता एवं अनुदान योजना (चिराग) के तहत 313 निजी स्कूलों में शैक्षणिक सत्र 2023-24 में दाखिले की सूची जारी की गई थी।

इनमें से कुछ विद्यालयों ने फार्म-6 की सूचना पोर्टल पर अपलोड नहीं की। लिहाजा अब शिक्षा निदेशालय ने 70 मान्यताप्राप्त स्कूलों में चिराग योजना के तहत सरकारी स्कूलों में पढ़ रहे विद्यार्थियों के दाखिले की सूची जारी की है। चिराग योजना के तहत वही छात्र

दाखिला लेने के पात्र होंगे, जिन्होंने पिछले शैक्षणिक वर्ष में अपनी शिक्षा सरकारी विद्यालयों से प्राप्त की है।

इसके साथ ही छात्र दाखिले के लिए केवल उसके वर्तमान खंड, जिसमें वे पढ़ रहे हैं, उसी खंड के मान्यताप्राप्त निजी स्कूल में उपलब्ध सीटों पर दाखिले के लिए पात्र होंगे। हालांकि उनके पास एक से अधिक खंड में आवेदन करने का भी विकल्प रहेगा।

शिक्षा निदेशालय द्वारा संबंधित निजी स्कूलों को निर्देश दिए गए हैं कि कक्षावार घोषित सीटों का विवरण विभागीय वेबसाइट पर अपलोड करना होगा। इसके साथ ही विद्यालय के नोटिस बोर्ड पर भी खाली सीटों का विवरण लगाना होगा।

दाखिला अवधि में जिला शिक्षा अधिकारी, मौलिक शिक्षा अधिकारी संबंधित विद्यालयों में विभागीय मनोनीत सदस्य नियुक्त करेंगे।

Table with financial data for 'एम के प्रोटीन्स लिमिटेड' (M.K. Proteins Limited) for the quarter ending 31.03.2023. It includes columns for various financial metrics like Total Income, Net Profit, and Reserves.

Table with financial data for 'केनरा बैंक' (Canara Bank) showing various financial metrics and details for different branches and services.